

# Заблуждения материалистов

Многие люди не могут понять того, что значит не видеть реальный мир. Они не понимают, что мы видим мир только лишь благодаря нашим органам восприятия. Причина этого непонимания кроется в активном распространении материалистического понимания жизни

Материалисты считают материю – абсолютной сущей истиной, а все, что вне материи, для них не существует, даже если это и противоречит науке. Материалисты считают, что разум человека – это также эволюционное развитие материи и они категорически отвергают ясные знамения Господнего Творения жизни.

Некоторые же материалисты допускают, что кроме материи существуют еще и иные измерения бытия. Но все равно они считают материю - «абсолютно сущей». Речь идет о материалистах. В основе часто невежественного употребления слов «метафизический» или «сверхъестественный» лежит именно это непонимание сути материи.

Но все сценарии жизни, считающие материю основой жизни, ошибочны. Потому что оригинал материи не видел никогда ни один человек. Все что мы знаем о материи состоит из восприятий, возникающих в нашем мозге. В середине 20-го века физики совершенно ясно констатировали, что материя по своей сути является формой энергией.

Материалисты, которые отвергают подобное пояснение и считают материю абсолютной сущностью, должны понять наконец, что и они являются лишь маленькими людьми, запертыми в самой высокой башне крепости.

В Коране Аллах поясняет о людях, которые не смогли постичь главный смысл земного бытия:

**«Они знают о здешней жизни только явное, но ничего не ведают о жизни будущей». (Сура «Ар Рум», 30:7)**

Упомянутое в аяте слово «явное» в арабском языке звучит как «захир». Понятие «захир» означает «внешний вид». Антонимом к этому слову является понятие «батын», означающее «тайный, сокрытый». А это означает, что у событий, предметов и людей есть и внутренние стороны, формы и лица, которые не видны снаружи. Материалисты и безбожники понимают только явный, ясный мир. Поэтому они не могут постичь бытия Аллаха, Его беспредельной мудрости во всех Его творениях, Его силы и власти.

Только тот человек, который постиг природу материального мира, способен вмиг освободить свою жизнь от бранных страстей и понять сокровенный, подлинный смысл земной жизни.

<https://www.harunyahya.info/ru/stati/zabluzhdeniya-materialistov>